

桐庐端掉一处口罩黑窝点

查获7万余只假冒N95口罩

见习记者 杨云寒 通讯员 王聪

本报讯 如今,口罩已成为大家日常生活的重要组成部分,可有人竟然打起它的主意。记者日前从桐庐县公安局获悉,当地警方会同市场监管部门捣毁了一处生产口罩黑作坊,现场查获大量假冒某品牌的N95口罩,总案值达30余万元。

此前,桐庐警方在工作中发现,瑶琳镇某村有人疑似生产销售假冒N95口罩。桐庐县公安局环食药侦查大队立即会同县市场监管局开展秘密调

查,发现了一个隐藏在简陋出租房内的黑作坊。

1月5日,在上级公安机关的指导下,桐庐公安联合市场监管部门对该黑作坊进行突击检查,现场抓获犯罪嫌疑人濮某某,查获已包装成箱准备出售的成品N95口罩5万余只、各类包材10万余件,未包装的N95口罩2万余只。

经查,2022年12月初,为谋取非法利益,犯罪嫌疑人濮某某通过网络低价购买了15万只N95口罩白胚,并自行印刷某品牌口罩外包装,雇人在

未经任何消杀处理的情况下,于简陋的出租房内进行口罩的二次加工和包装,并将口罩出售。这样的口罩不仅不能有效阻断病毒传播,还由于其生产条件恶劣,更容易传播疾病。

经审讯,犯罪嫌疑人濮某某对涉案事实供认不讳,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,医用口罩是国家依法管理的医疗器械,需经批准注册才可以生产销售。经营者应当增强依法经营意识,铤而走险必将受到法律的制裁。

超大号的“赞”送给你

通讯员 杨宝露 周金晶

本报讯 近日,诸暨市公安局陶朱派出所民警屠旱雨收到了一面特别的锦旗,上面一个大大的“赞”字和一个点赞的大拇指。

房子的电闸被人关掉了,需要帮忙处理下。不久前,陶朱派出所接到房东徐先生的报警。值班民警屠旱雨立即赶往现场,看到徐先生和租客周女士正在吵架,情绪激动。他一边安抚双方,一边了解情况。原来,周女士6年前就开始租住徐先生的房子,租期将满之际,徐先生提出要涨房租,但周女士不同意,就一直拖延交付新一年的房租。无奈,徐先生将周女士所在楼层的电梯停运,周女士一时气不过,就将房子的总电闸拉下。

屠旱雨抓住双方诉求,以法理教育、以情理感化、以事理说服,劝说双方



方换位思考,并讲解相关法律法规。最终,周女士认识到了自身错误,答应尽快搬离租房。为感谢屠旱雨的耐心

劝导,徐先生特意送来锦旗,民警的办事效率高,对待群众又很有耐心,值得点赞!

应急指示灯没插电 油烟机上积满油污

检查人员揪出这些隐患,之后还要“回头看”



老板,管道要清理油烟了



提醒超市老板做好消防安全隐患排查

本报记者 陈立波 通讯员 金良瓶

本报讯 大妈,液化气报警器要打开,灭火器使用前要先摇晃摇晃。老板,应急灯插座要插上,监控线路要理理清。近日,记者跟随杭州市余杭区良渚街道综合应急和消防救援队的检查人员一起,对店铺、居民家开展例行巡查,提醒居民关注身边的消防安全隐患。

在莫干山路2931号的一家早餐店,检查人员一边向老板娘指出现场存在的消防安全隐患,一边详细登记,之后还拿

起一旁的灭火器进行演示,讲解灭火器使用要领。我们每次检查都会登记,每7天进行回访,保证检查中发现的所有隐患都整改到位。检查人员解释说。

在早餐店隔壁的购物超市和饭店内,检查人员也发现了一些问题。超市中间立柱上的空气开关接口未进行套管处理,需要加装一个配电箱盒,一旁的应急指示灯未插上插座,需要通电以确保应急情况下能正常使用;饭店厨房油烟未及时清理,油烟机和电线接口积满油污,容易发生烟道起火和电线短路等情况,需要立

即清理。检查人员马上指导相关人员整改。

随后,检查人员又来到荀山村河口塘片区开展入户宣传,提醒居民要保证消防安全出口畅通,严禁将电动车停放到安全出口处充电。

据介绍,良渚街道不断健全1中心、5片区、43村社防火网,建立5支综合应急消防救援队,执行防消合一的基层消防安全工作,队员们除每天对企业、店铺开展巡查外,对发现的问题还要进行复查,以确保隐患得到有效整改。

新年刚过 乐乐的心愿实现了

见习记者 杨云寒 通讯员 余炫

本报讯 近日,在建德市公安局大慈岩派出所,8岁男孩乐乐(化名)双手接过崭新户口簿,露出了灿烂的笑容。新年刚过,自己有户口的心愿终于实现了。

事情要从2个月前说起。2022年10月24日,大慈岩派出所教导员麻文斌走访新叶村,才到村口便看见一个男孩在村里游来荡去,便上前询问,小朋友,你几岁了?怎么不去上学呀?可男孩转头便跑。麻文斌只好询问附近村民。

他呀,是个可怜人。村民说,男孩叫乐乐,父母都不管他,目前和60多岁的爷爷一起生活。

麻文斌决定去乐乐家看看。这是一间石头房子,屋内条件较为简陋。此时,乐乐的爷爷叶大伯刚刚干完农活回家,乐乐正坐在桌子前认真写着一串算式。

这是谁教你的呀?麻文斌问乐乐。是爷爷教我的。那你怎么不去上学呀?

一听到这个问题,叶大伯有些哽咽。原来,9年前,乐乐的父亲叶先生打工时认识了乐乐的母亲,两人便住在一起,一直没领证结婚,乐乐2岁时两人分手了,母亲带着乐乐回了江西老家。一年前,乐乐母亲要结婚,又把乐乐送回建德。叶先生把孩子丢给叶大伯,一个人跑去打工了。叶大伯多次跟儿子提过帮乐乐落户的事,但叶先生总是以上班为由推脱,劝多了竟连家也不回了。

回到所里后,麻文斌立即联系叶先生。刚开始,他挺不配合的,后来我们找到村里的网格员以及他熟悉的乡亲一起帮着劝说。最终,叶先生同意帮忙给乐乐落户。然而,根据《浙江省常住户口登记管理规定(试行)》,非婚生育子女随父申报出生登记,需提交具有资质鉴定机构出具的亲子鉴定证明。这意味着,叶先生他们需要支付一笔不小的开支。

很快,大慈岩派出所将情况报至建德市公安局行政审批科,审批科进一步报请上级部门征求意见,明确了乐乐出生证明等其他佐证材料齐全,有效的前提下,可破例由建德市公安局刑侦大队为乐乐和叶先生进行亲子鉴定的处理途径。

不久前,行政审批科组织的多部门困境儿童会商会上,民政、教育、妇联等部门就乐乐的户籍管理、监护落实及帮扶关爱达成一致意见。随后,民警前往乐乐出生的医院,调取出生证明信息,同时为父子俩提取了生物检材。一周后,鉴定结果证实,叶先生为乐乐生物学上的父亲。近日,乐乐来到大慈岩派出所完成落户手续,今年下半年就可以顺利入学了。

出差途中 偶遇事故及时救助

见习记者 杨云寒 通讯员 刘曼枫

本报讯 最近,松阳的两名民警出差路上碰上交通事故,两人的做法令人点赞。

当日,松阳县公安局古市派出所民警季乔博和同事叶超俊驱车前往广东省办理一起电信网络诈骗案件,途经福建省三明沙厦高速罗岩山隧道时,看见前方隧道内发生了一起交通事故。

事故车翻倒在右侧车道上,损毁严重,还有一名司机被困在车里。季乔博和叶超俊迅速将警车停在事故车辆前方进行警戒,随后一边报警一边快速跑到事故车前,以最快速度把被困司机从驾驶室里救了出来,扶回警车上休息。

季乔博在警校读书时学的是交警专业,为了防止二次事故发生,他就地取材,在事故现场捡起一个带有反光材质的碎片,来到事故车后150米处进行交通指挥,将车流引至安全车道,避免后车未及时发现前方情况引发追尾。而叶超俊则在车内照顾受伤司机。

20分钟后,当地高速交警赶到,两名民警将伤员交托给当地警方后,继续奔赴目的地。